
Notuelen MR vergadering   23 januari     19:00 uur  

 

1. Opening 

We starten om 19:00 uur.         

 

2. Notulen vorige vergadering 

Vergadering;   22 november 2022      

Aanleveren website, Esmée Milan en Esther leveren dit nog aan, dan kan het door naar 

Jannie. 

Zichtbaarheid team/ouders; Wilma maakt een stukje voor de Babbelbox voor de collega’s. 

Esther maakt een stukje voor het Prikbord. Hier wordt ook verwezen naar de notulen, die 

dan online komen op de website van de Albert Schweitzerschool. 

 

3. Vaststellen agenda        5 min. 

 

4. Planning schooljaar 2022-2023       30 min. 

Actiepunten; 

- Het creëren van een veilige (verkeers)situatie in en rondom school. 

- Document Missie en visie MR Albert Schweitzerschool 

Inleiding 

Missie 

Visie 

Werkwijze 

Doelstellingen 2022-2023.  

- Oog hebben voor de omgeving (afval opruimen, fietsenstalling). 

- Onderhoud schoolplein. 

 

Missie en Visie. 

Missie; kernzin waar wij voor staan, wat vinden wij belangrijk? 

Klankbord voor ouders en leerkrachten, veilig leerklimaat in- en om de school. Zichtbaar, 

dienstbaar.  

 

Visie; uitwerking van de missie. 

 

5. GMR          10 min. 

Nieuws vanuit de GMR 

Notulen vergadering verstuurd in november ’22 ter kennisgeving. 

 

Korte pauze MR, SAC en Coby schuiven aan. 

  



 

6. Schoolmeerjarenplan     Coby 

Voor het einde van het huidige schooljaar moet er een nieuw schoolplan worden geschreven. 

Hiervoor moeten stukken worden aangeleverd vanuit Aves. Die stukken zijn pas net 

aangeleverd. Deze stukken zijn onderdeel van het schoolmeerjarenplan.  

Er kan via Aves gebruik worden gemaakt van een organisatie die helpt met het schrijven van 

dit plan. Coby maakt hier geen gebruik van.  

In februari zijn er nog teamvergaderingen gepland, die aansluiten bij het vormen van een 

nieuw meerjarenplan.  

Ook betrokkenheid van ouders vergroten, dit wordt door middel van koffieochtenden 

gedaan.  

De strategische doelen van Aves moeten in de scholen weer terugkomen, deze doelen 

moeten zichtbaar zijn in het schoolmeerjarenplan. 

Coby geeft hier een korte toelichting op. 

We delen kort onze gedachten hierover. 

 

7. Verbouwing / renovatie    Coby 

Wij zijn blij met het resultaat van de verbouwing/renovatie. Helaas laat de verf op de muren 

te wensen over. Het is niet te reinigen.  

De muren worden in februari opnieuw geschilderd, dit is geen werkbare situatie.  

Per week één groep aan de beurt, eerst schilderen en daarna de vloer in de was. Zo worden 

alle lokalen in één keer aangepakt. Vraagt wel wat organisatie en flexibiliteit van leerlingen 

en collega’s.  

Het gebouw moet nog verder energie neutraal worden gemaakt. Er is een verkennend 

gesprek geweest over het plaatsen van zonnepanelen. Verduurzamen staat op de agenda 

voor de komende jaren. 

 

8. Formatie / inkomsten 

Zoals het er nu uitziet, moet er een leerkracht worden ingeleverd. Hier volgen nog 

gesprekken over op kantoor. De financiële situatie is hier van invloed op, het leerlingaantal 

bepaalt de financiële stroom.  

Eventueel wordt de MR in februari/maart nog bijeen geroepen om hierover geïnformeerd te 

worden. 

 

9. Ouderbijdrage 

Dit staat er discussie. Officieel mag het niet meer worden gevraagd van ouders. Van deze 

bijdrage worden schoolreisjes etc. betaald. Moet je dan op een andere manier inkomsten 

genereren? Dus bijv. een sponsorloop houden omdat je graag een springkussen wil huren 

tijdens een activiteit op het plein.  

 

10. Wat verder ter tafel komt. 

Verkennersgroep; momenteel niet in huidige vorm aanwezig op school. Na de 

voorjaarsvakantie wordt er een nieuw traject ingezet om aan deze vraag te voldoen.  

 

Hoe wordt er ingespeeld op ‘gezond eten’? Wij zijn geen gezonde school, er is wel aandacht 

voor het eten wat wordt meegeven en in bepaalde thema’s komt het terug. GGD kijkt mee 

met bepaalde leeftijden.  

 



 

11. Rondvraag         10 min. 

Kan de vergadering van 17 april worden verplaatst? Wordt verplaatst naar 19 april. 

 

12. Sluiting          5 min.  

21:00 uur sluiting. 

 

 

 


